

Palo Alto Networks to Present at Investor Conferences

September 3, 2014

SANTA CLARA, Calif., Sept. 3, 2014 /PRNewswire/ -- Palo Alto Networks, Inc. (NYSE: PANW) today announced that its management will be presenting at the following events with the financial community:

Deutsche Bank Technology Conference Las Vegas, NV Thursday, September 11, 2014 9:30 a.m. PT / 12:30 p.m. ET

Imperial Capital 8th Annual Global Opportunities Conference New York, NY Thursday, September 18, 2014 8:00 a.m. ET / 5:00 a.m. PT

A live audio webcast of the presentations will be accessible from the "Investors" section of the Palo Alto Networks website at investors.paloaltonetworks.com.

ABOUT PALO ALTO NETWORKS

Palo Alto Networks is leading a new era in cybersecurity by protecting thousands of enterprise, government, and service provider networks from cyber threats. Unlike fragmented legacy products, our security platform safely enables business operations and delivers protection based on what matters most in today's dynamic computing environments: applications, users, and content. Find out more at www.paloaltonetworks.com.

Palo Alto Networks and the Palo Alto Networks Logo are trademarks of Palo Alto Networks, Inc. in the United States and in jurisdictions throughout the world. All other trademarks, trade names or service marks used or mentioned herein belong to their respective owners.

Logo - http://photos.prnewswire.com/prnh/20130508/SF04701LOGO

SOURCE Palo Alto Networks

Media, Jennifer Jasper Smith, Head of Corporate Communications, Palo Alto Networks, 408-638-3280, jjsmith@paloaltonetworks.com, or Investor Relations, Kelsey Turcotte, Vice President of Investor Relations, 408-753-3872, kturcotte@paloaltonetworks.com, or Chris Danne/Maria Riley, The Blueshirt Group, 415-217-7722, jr@paloaltonetworks.com